

# 全民齐参与 共创文明城

商酒务镇——

## 党员干部当先锋 齐心共创文明城

“阿姨，您这样摆放，影响行人通行，还是把商品移进店内吧……”7月9日，商酒务镇组织党员干部、志愿者在镇区春风市场耐心劝导商户遵守门前三包，文明经营。

为积极营造文明和谐的创文氛围，培育良好社会风尚，连日来，商酒务镇广大党员干部主动作为，发挥模范带头作用，助力文明创建积极向好。

开展创建大宣传。镇党政班子成员率先垂范，带领镇机关党员干部来到镇村一线，与村“两委”成员、党员、志愿者、入党积极分子、发展对象等共同走街入户，向商户和群众宣传文明创建相关知识，引导大家爱护环境、遵守交通秩序、文明出行，使文明意

识和创建活动真正做到家喻户晓、深入人心，营造党员干部带头、全民参与、全社会合力共创的浓厚氛围。

实施文明大劝导。党员干部、志愿者分片值守在镇村街道，维护交通秩序，宣传交通安全出行常识，及时对机动车和非机动车乱停乱放等不文明交通行为进行劝导纠正，倡导群众文明出行，遵规守法，养成良好的交通出行习惯。

全民动手大整治。镇村干部和党员志愿者分组到片，集中清理镇村内主次干道两侧和沟渠内的杂物，发动居民一起动手，清理房前屋后垃圾、杂物，进一步清洁美化家园。

(郭文华)

林业局——

## 全力以赴打好“创文”冲刺攻坚战

为助推国家文明城市创建，改善城市卫生环境，7月11日，县林业局组织志愿者在县城人民路分包路段和分包“三无”小区开展卫生整治活动，并安排专人对分包区域进行值班值守，巩固整治成果。

活动中，志愿者们不怕脏、不怕累，有激情、有干劲，积极发挥团结协作和奉献精神，扎实开展卫生整治。在分包路段，大家进行“地毯式”大扫除，分别对道路沿线、店铺门口、花坛草从等地方的杂草、垃圾、杂物、路面污迹等进行清扫、清除，认真清理卫生死角、清除墙体小广告。同时，对路边乱停乱放的非机动

车进行摆放整理，确保行道畅通、整齐美观。对临街占道经营的商家进行劝导，杜绝其出店占道经营，保证路段环境井然有序；在分包“三无”小区，志愿者们坚持“全覆盖、无死角、清底子、彻整治”的原则，手拿劳动工具，对小区卫生死角进行全面清扫，清理各种暴露垃圾、枯枝败叶、杂物等。

此次卫生整治活动，充分发挥了志愿者们始终如一、甘于奉献、吃苦耐劳的精神，进一步增强了守护绿色家园的意识，有力营造了“人人参与、人人受益”的良好社会氛围，为我县“创文创卫”工作贡献了力量。(张孟珂)

## 市农机中心调研组到我县调研农机化工作

7月10日，市农机中心二级调研员王东文、推广站站站长王耀卿、副站长胡幸福一行，到我县调研指导农机化技术薄弱环节试验示范工作。县农机中心负责人陪同调研。

在肖旗乡方旗营村的祥宏农机专业合作社，王东文一行就该基地承担的农机薄弱环节大豆低损收获机械化试验示范项目工作进行了指导，并对大豆的田间管理提出了很好的意见和建议，同时就大豆玉米套种情况进行了座谈。

在商酒务镇赵官营村万家和专业农机合作社，王东文一行详细了解了该合作社大豆玉米带状复合种植的面积、行距、株距等。

通过实地调研，王东文一行对我县农机工作给予充分肯定。同时希望农机中心要与合作社建立紧密联系，服务好生产，想尽办法解决好合作社发展中的突出问题；合作社要发挥好典型示范作用，积极开展农机社会化服务，做大做强，推动全县农业机械化全面发展。(冯世锦)

## “万名学子进千企 百家企业进校园”融合交流活动推进会召开

为有效推动校企深度融合，不断提升大学生的综合素质、实践能力和就业质量，吸引更多大学生返乡就业创业，7月11日下午，我县召开“万名学子进千企 百家企业进校园”融合交流活动推进会。县委组织部、团县委、教体局、人社局等相关单位负责同志参加会议。

会议指出，开展“万名学子进千企，百家企业进校园”融合交流活动，是我市全面落实首位战略的重要举措，是推动产教融合发展的关键抓手。各有关单位要切实提高思想认识，精心筹备，严密组织，狠抓落实；要细化工作举措，强化协作，加强交流，凝聚合力；要多渠道多维度开展宣传，积极引导大学生和重点企业参与到活动中来，着力营造浓厚的活动氛围。(李春娜)

### 铁西社区—— 观看红色电影 弘扬爱国精神

为进一步传承红色基因，赓续红色血脉，弘扬英雄精神，7月11日，铁路办事处铁西社区开展“爱国强军谱新篇”群众性主题实践系列活动之观看抗日经典电影《七七事变》，进一步加强爱国主义教育，激发党员干部及群众的使命意识和工作热情。

影片从历经战火劫难和岁月沧桑的卢沟桥上正式拉开序幕，详细介绍了卢沟桥事变爆发的始末，日军不断在卢沟桥附近进行军事挑衅，佟麟阁、赵登禹二位将军以死相拼，先后战死疆场，以身殉国，表现了一代中国军人“宁为战死鬼，不做亡国奴”的英雄气概和不朽的民族精神。

“影片《七七事变》带我们重温了那段难忘的历史，无数革命先烈用鲜血和生命换来了我们今天的幸福生活。我们要教育好我们的子孙后代，不忘国耻，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗。”观影后，社区老党员吴广钧说。

记忆从未褪色、传承仍在回响。通过开展此次观影活动，大家纷纷表示，革命胜利来之不易，要继承和发扬好老一辈革命先烈留下来的优良传统和宝贵精神财富，坚定理想信念，发扬红色传统，传承红色基因，在自己的工作岗位上扎实工作，以实际行动为祖国的繁荣富强贡献力量。(吕宝钰)



7月10日上午，张八桥镇西火山村党支部书记范东量带领村党员干部，对河陈水库周边进行防溺水巡查。

为有效预防溺水事故发生，保障广大群众生命安全，该镇采取多种措施，为辖区群众筑牢防溺水安全屏障。5月份以来，累计发放防溺水宣传彩页3900余份，签订防溺水家长承诺书2054份，悬挂防溺水宣传横幅56幅，出动宣传车2辆，累计播放相关音频3600小时，新安装警示标志38个，放置救援竹竿97根。

杜亚光 摄影报道

## 供电公司：应对高温“烤”验 守护万家“清凉”

“高温大负荷期间，为保障居民的日常用电，我们更要坚守在岗，有事冲在第一线，保障辖区电网的正常运行。”7月10日，县供电公司运维检修部输电运维班班长丁庆民带领班组人员，冒着高温，沿线测温巡检，全力保障持续高温天气下电网安全稳定运行。

连日来，我县持续高温，电网负荷再创新高，给电网安全运行带来严峻“烤”验。对此，县供电公司积极应对，采取措施战高温、保供电。

该公司运维人员按照隐患“早预防、早发现、早消缺”的要求，对线路以及各变电站设备进行特巡和测温，重点巡视运行时间长、设备健康水平差、负载较重的线路，对巡线中发现的堵塞走廊通道的树枝、

被雨水浸泡过的杆塔基础等及时进行处理，并加强高温天气用电安全知识宣传，利用信息传媒及时发布相关高温安全用电、节约用电信息，确保供电可靠。同时，公司纪委立足“监督再监督”职责定位，及时下发书面提醒，督促落实迎峰度夏工作举措，严明工作纪律，深入生产现场，基层一线班组督促落实负荷管控、应急抢修、物资储备工作举措，并走访居民客户，了解保民生措施执行情况，全力推动迎峰度夏保供电各项决策部署落实到位。

截至目前，该公司开展线路和变电站特殊巡视15次，红外测温20余次，消除高温缺陷3处。

(黄蕊)